

HR资讯站

HR INFORMATION STATION



政策法规

> 上海市人力资源和社会保障局 国家税务总局上海市税务局关于灵活就业人员参加本市职工基本养老保险有关问题的补充通知

各区人力资源和社会保障局，国家税务总局上海市各区税务局、第三税务分局，市社会保险事业管理中心，市就业促进中心，各有关单位：

为贯彻落实企业职工基本养老保险全国统筹要求，减轻本市灵活就业人员缴费负担，现就本市灵活就业人员参加本市职工基本养老保险有关问题补充通知如下…

[详情](#)

> 上海市人民政府关于印发修订后的《上海市户籍人户分离人员居住登记办法》的通知

各区人民政府，市政府各委、办、局：

现将修订后的《上海市户籍人户分离人员居住登记办法》印发给你们，请认真按照执行…

[详情](#)

热点资讯

> 新增1200万人以上，2024年如何稳住就业大盘？

城镇新增就业1200万人以上，城镇调查失业率5.5%左右——这是5日提请审议的政府工作报告设置的2024年就业预期目标。

城镇新增就业规模从去年“1200万人左右”调整为今年“1200万人以上”，提出了更积极的就业目标，传递出更大力度稳就业…

[详情](#)

> 工厂春招不见“抢人”，农民工外出赚钱更难了

过年期间，很多外出务工的同乡都在讨论钱更难赚了。在过去十年，制造业给3亿农民工贡献了超过27%的工作机会，制造业工厂春招需求的起伏也将影响着数千万农民工新一年的工作。

正月初九，38岁的田辉拖着满载老家香肠腊肉的行李箱，开启了一年一度的迁徙。在往年，他和妻子都会陪女儿过完元宵节后再返回东莞务工。以往，以他和妻子的年龄及身体条件，并不愁在工厂找不到工作…

[详情](#)

> 为了AGI，全员主动996，OpenAI匿名员工自曝3年工作感受

996作息表爆火后，许多人一定好奇在OpenAI工作究竟是怎样的感受。最近，多位匿名员工在求职网站Glassdoor纷纷对雇主打分评价，高薪却996。最经典的评价是：潜力巨大，但成长烦恼也是真实的。

在OpenAI工作，是怎样的体验？

前段时间，华人员工Jason Wei自曝996作息表，走红全网，让网友纷纷看到了现实中的自己…

[详情](#)

> 根治劳动违法开出“大处方”

单位欠薪、违法安排超时加班等劳动违法行为，今后不仅会接到工会的监督、提示，还可能由检察机关依法启动法律监督程序。

近日，最高人民检察院、中华全国总工会联合下发《关于协同推进运用“一函两书”制度保障劳动者权益工作的通知》，预防和化解劳动领域矛盾纠纷，及时纠正用工违法行为，切实维护劳动者的合法权益。

所谓“一函两书”制度，是工会及相关单位为提醒用人单位落实好劳动法律法规，或纠正其违法劳动用工行为而适用相关文书的制度简称。“一函”是指工会劳动法律监督提示函，“两书”是指工会劳动法律监督意见书和工会劳动法律监督建议书。“一函两书”制度原本是由…

[详情](#)

> @上海人 退钱了！退钱了！退钱了！

一年一度的“多退少补”要开始了！

据国家税务总局发布的《关于办理2023年度个人所得税综合所得汇算清缴事项的公告》，2023年度个税汇算办理时间为2024年3月1日至6月30日。

从今天（2月21日）起：有汇算初期（3月1日至3月20日）...

[详情](#)

劳动案例

> 员工不辞而别劳动合同是否自动解除？

在职场上，部分员工因各种原因会不辞而别，即劳动者未辞职就不到单位上班。在劳动者“不辞而别”的情况下，用人单位和劳动者之间的劳动合同是不是就自动解除了？现结合案例请浙江浙联律师事务所朱觉明律师为你答疑解惑。

黄女士2024年1月2日与嘉兴市某人力资源有限公司签订小时工劳动合同，被派遣至嘉兴某集团工作。合同注明工作时间为2024年1月...

[详情](#)

> 仔细核对掌握加班事实，单位主动纠错被免处罚

2023年4月，崇明区人社局执法大队收到反映，一公司涉嫌超时加班和未按规定支付加班工资的情况。崇明大队立即对该公司实施行政执法检查。

经查，该公司部分管理和销售等岗位实行不定时工作制，一线操作工等岗位实行以季为周期的综合计算工时工作制。崇明大队检查了该公司2023年1月至3月期间的用工材料，发现有19名劳动者存在超时加班的情况、有7名劳动者存在未足额发放加班工资的情况。...

[详情](#)

关于四达

中国四达国际经济技术合作有限公司成立于1986年，由国家劳动人事部创立，现为中国国际贸易促进委员会所属大型中央企业。30多年来，中国四达深耕人力资源领域，已为50余个国家和地区的10万多家外商驻华代表机构及各类企业提供了百万级人次的人力资源服务。

中国四达总部位于北京，并于上海、广州、深圳、天津、杭州等地设立了数十家分支机构，以此为中心，全国服务范围涉及30个省（直辖市）的260余个城市。

中国四达国际经济技术合作有限公司上海分公司

地址：上海市黄浦区淮海中路8号兰生大厦18层

电话：021-53880000

邮编：200021

网址：WWW.CHSTAR.COM.CN



四达上海官微



四达上海抖音号